
CAMARA MUNICTPAL DE RIACHO DE SANTANA,
f,STADO DO RTO GRANDE DO NORTE

CNPJ: 12.993.549/0001-03

ATA DA 19'SESSÃO ORDINÁRIA DO 1" PERíODO, LEGISLATURA 2025 - 2028, DA

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA - RN,

Aos décimo e terceiro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, às

19h00, no Plenário Benedito Conrado Fontes, na Câmara Municipal, localizada na Rua

Bernardino Feneira, s/n, Centro, neste Município de Riacho de Santana-RN, reuniram-se

a Senhora Vereadora e os Senhores vereadorês, cula sessão foi coordenada pelo

ExcelentÍssimo Presidente, Verêâdor Tobias Vinicius, e auxiliado pelo Assessor Jurídico

desta Casa, lsaac Silva, onde estavam presentes os Vereadores, José Laécio de Sousa,

Luís Cavalcante Pereira, Elienilson Ferreira Fontes, Francisco Adriano da Silva Costa,

Francisco das ChaEas Fernandes Júnioi', Francisco Ygo Giedson da Costa, Jose Clégio

Nunes e a vereadora Alessandra do Prado e Silva. De acordo com o art. 54 do

regimento interno desta casa, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e

convidou primeiro secretário, Ygo Costa, para a leitura da citação bíblica e, logo após,

convidou a todos parâ ouvirem, em posição de respeito, o Hino Nacional e, em segulda,

o Hino Municipal. Dando prosseguimento, o Vereador Ygo Costa realizou a chamada

dos vereadores e a inscrição dos edis presentes. Expediente: Leitura e votaçáo da Ata

da Sessão Ordinária realizada em 29 de setembro de 2025, a qual foi lida pêlo Vice-

pi'êsiciênte e fora api'ovada pelos \,'eÍêâdoi'ês presenies. Pauta do dia: Apíêsentação e

Votação do Requerimento n'0522025, de autoria do Vereador Ygo Costa, o qual

requer contrataçáo de um Médico Veterinário para atuar no âmbito do nosso Município.

Apresentaçâo ê Votação do Requerimento n" 053/2025, de autoria do Verêador Ygo

Costa, o qual requer a construÉo de uma Fíâça Püblica com Academiâ ao Ar Livre

destinada, especialmente, ao público idoso, no bairro São GonÇalo, em nosso Município.

Apresentação e Votação do Projeto de Lei n" 01712025, de autoria do Prefeito

Municipal, Davi Cássio Fernandes da Silva, o qual dispõe sobre a criação do conselho

municipal üos diÍertos da pessoa com deficiência-ChiDPD e a cfiaÉo üo fundo municipal

dos direitos da pessoa com deficiência- FMDPD do município de Riacho de Santana/RN.
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Ordem do Dia Após as apresêntaçóes e deliberações das matérias constantes na

pauta, iniciou-se as votações dos Requerimentos e do P@eto de Lei, os quais foram

aprovados por unanimidades. Com o fim da deliberaÉo e votação das matérias. os

Vereadores inscritos fizeram o uso da palavra, conforme dispõe o Regimento lnterno.

EncerÍamento: Náo havendo mais matéria a tratar no momento, manda o Sênhor

Presidente que eu, Assessora Parlamentar desta casa, Bárbara Soares, lavrasse a

presente ata para fim de registro, a quâl val asstnada pelos Senhores Vereadores

presen aprov a
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